Priloha A — Hypotézy

HI1: Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych Ptilepech a tvrzenim "Méam réd/a tuto
krajinu"

H2: Vztah mezi vékem a frekvenci navstév okolni krajiny

H3: Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych ptilepech a tvrzenim "T¢Sim se zpét, kdyz
jsem dlouho pry¢"

H4: Vztah mezi délkou pobytu v obci a tvrzenim "Citim, ze do této krajiny patfim"
HS5: Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych Ptilepech a poctem zadanych boda do
mapy

H6: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mém rad/a tuto krajinu"

H7: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patiim"

H8: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou spoustu
HO: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "T¢&Sim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc"
H10: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mistni krajina m¢ vyrazné¢ ovlivnila"
H11: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Pro to co rad/a dé€lam je mistni krajina
nejvhodnéjsi"

H12: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"

H13: Vztah mezi vékem a frekvenci navstév mistni krajiny

H14: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Je to moje nejoblibené;si krajina"

H15: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Znam veliimi dobfe mistni krajinu"

H16: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazn¢ ovlivnila"

H17: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou spoustu
vzpominek"

H18: Vztah mezi vékem a po¢tem zadanych bodii do mapy

H19: Vztah mezi typem domdacnosti a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"

H20: Vztah mezi typem domacnosti a frekvenci navstév mistni krajiny

H21: Vztah mezi virou a tvrzenim "Citim se zde doma"

H22: Vztah mezi virou a tvrzenim "Mdam v souvislosti s touto krajinou spostu
vzpominek"

H23: Vztah mezi virou a tvrzenim "Je to moje nejoblibené;si krajina"

H24: Vztah mezi virou a tvrzenim "Znam velmi dobfe mistni krajinu"

H25: Vztah mezi tvrzenim "Znam velmi dobte okolni krajinu" a frekvenci navstév
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mistni krajiny

H26: Vztah mezi tvrzenim "Je to moje nejoblibené;si krajina" a frekvenci navstév
mistni krajiny

H27: Vztah mezi pohlavim a frekvenci navstév mistni krajiny

H28: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "znam velmi dobfe mistni krajinu"

H29: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mistni krajina mé& vyrazn¢ ovlivnila"
H30: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni krajina
nejvhodnéjsi"”

H31: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "T&Sim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc"
H32: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

H33: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"

H34: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho
vzpominek"

H35: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Méam rad/a mistni krajinu"

H36: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Citim se zde doma"

H37: Vztah mezi pohlavim a poctem zadanych bodi do mapy

H38: Vztah mezi frekvenci navstév a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou
mnoho vzpominek"

H39: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"

H40: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mistni krajina mé& vyrazné€ ovlivnila"
H41: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Zndm velmi dobfe mistni krajinu"

H42: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni krajina
nejvhodnéjsi"

H43: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Je to moje nejoblibengjsi krajina"

H44: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho
vzpominek"

H45: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mam rad/a tuto krajinu‘

H46: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Citim se zde doma"

H47: Vztah mezi vzdé€lanim a tvrzenim "Té&Sim se zpét, kdyZ jsem dlouho pryc"
H48: Vztah mezi vzdélanim a po¢tem zadanych bodi do mapy

H49: Vztah mezi Vyskytem piedki a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny pattim"
H50: Vztah mezi vyskytem ptfedkll a poctem zadanych bodt do mapy

H51: Vztah mezi tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim" a tvrzenim "Mistni

krajina mé vyrazné ovlivnila"
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H52: Vztah mezi tvrzenim "Znam velmi dobfe mistni krajinu" a po¢tem zadanych

bodl do mapy
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Priloha B - Hypotézy s grafy a vysledky

H1: Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych Pfilepech a tvrzenim "Mam rad/a tuto krajinu"

Aktudlni
1. Mam rad/a tuto krajinu
Pocet let v obci 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
1.-29 22 13 20 55
30-50 15 15 3 33
50 a vice 3 8 1 12
Celkovy soucet 40 36 24 100
Ocekavané
1. Mam rad/a tuto krajinu
Pocet let v obci 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
1.-29 22 19,8 13,2 55
30-50 13,2 11,88 7,92 33
50 a vice 4,8 4,32 2,88 12
Celkovy soucet 40 36 24 100
Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych Prilepech a tvrzenim "Mam
rad/a tuto krajinu"
25

Pocet respondentu

(%]

s

30-50 50 a vice

m—
20
15
10
0
1.-29

Délka pobytu ve Velkych Prilepech

HO Pocet let v obci neovliviiuje, jak moc mam rad mistni krajinu
H1 Pocet let v obci ovliviiuje, jak moc mam rad mistni krajinu

pravdépodobnost

chi kvadra pro pravdépodobnost 0,004708206
chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO zamitame, nelze ji predpokladat

H 1 - zcela souhlasim

M 3,4,5

0,004708206
10,71689683
5,991464547
0,327366718



H2: Vztah mezi vékem a frekvenci navstév okolni krajiny:

Aktudlni
2. let v obci
Frekvence navstév krajiny 1.-29 30-50 50avice Celkovy soucet
kazdy den 14 5 3 22
jednou tydné a vicekrat tydné 17 17 4 38
vicekrat mési¢né, ro¢né, méneé casto 21 11 5 37
Celkovy soucet 52 33 12 97
Ocekavané
2. let v obci
Frekvence navstév krajiny 1.-29 30-50 50avice Celkovy soucet
kazdy den 11,792 7,48 2,728 22
jednou tydné a vicekrat tydné 20,368 12,92 4,712 38
vicekrat meésicneé, rocné a méné castc 19,832 12,57 4,588 37
Celkovy soucet 52 33 12 97
Vztah mezi vékem a frekvenci navstév okolni krajiny
25
20
H1.-29
n‘a
c
15
§ 30-50
2
& 10
= 1450 a vice
'8
& 5

kazdy den jednou tydné a vicekrdt mési¢né,
vicekrat tydné ro¢né, méné casto

Frekvence navstév krajiny

HO Délka Zivota ve Velkych Pfilepech neovliviiuje frekvenci navstév okolni krajiny
H1 Délka Zivota ve Velkych Ptilepech ovliviiuje frekvenci navstév okolni krajiny

pravdépodobnost 0,475204949
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,475204949 3,517615367
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 9,487729037
crammerQv koeficient 0,265240094

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat



vvs

H3: Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych pfilepech a tvrzenim "Tésim se zpét, kdyz
jsem dlouho pryc"

Aktudlni
3. let v obci
Tésim se zpét 1.-29 30-50 50 avice Celkovy soucet
3,4 36 14 4 54
2 14 16 7 37
1-zcela souhlasim 5 3 1 9
Celkovy soucet 55 33 12 100
Ocekavané
3. let v obci
Tésim se zpét 1.-29 30-50 50 avice  Celkovy soucet
3,4 29,7 17,82 6,48 54
2 20,35 12,21 4,44 37
1-zcela souhlasim 4,95 2,97 1,08 9
Celkovy soucet 55 33 12 100
Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych prilepech a tvrzenim "Tésim se
zpét, kdyz jsem dlouho pryc"
40
35
s 30
% . ®1.-29
% 20 H30-50
g 15
’é 10 ' 1 50 a vice
; y N -
3,4 2 1-zcela souhlasim

’

Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc

HO Délka Zivota ve Velkych Pfilepech neovliviiuje zda se ¢lovék vice tési na navrat, kdyz je
dlouho pry¢

H1 Délka Zivota ve Velkych Pfilepech ovliviiuje zda se ¢lovék vice tési na navrat, kdyz je
dlouho pry¢

pravdépodobnost 0,101377926
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,101377926 4,577799798
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,213957935

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H4: Vztah mezi délkou pobytu v obci a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"

Aktudlni

4,

Citim, Ze zde patfim
4,5, nevim

1-zcela souhlasim,2
3

Celkovy soucet
Ocekavané

4,

Citim, Ze zde patfim
4,5, nevim

1-zcela souhlasim,?2
3

Celkovy soucet

Pocet let v obci
1.-29 30-50 50 avice Celkovy soucet
15 4 1 20
23 26 10 59
17 3 1 21
55 33 12 100
Pocet let v obci
1.-29 30-50 50 avice Celkovy soucet
10,45 6,27 2,28 19
33 19,8 7,2 60
11,55 6,93 2,52 21
55 33 12 100

Vztah mezi délkou pobytu v obci a tvrzenim "Citim, Ze do této

30

25

20

15

10

Pocet respondentt

6]

4,5, nevim

1-zcel

Patfim

krajiny patfim"

H1.-29
H 30-50

1 50 a vice

a souhlasim,2 3

do této krajiny

HO Délka Zivota ve Velkych Pfilepech neovliviiuje pocit, Ze do této krajiny patfim
H1 Délka Zivota ve Velkych Ptilepech ovliviiuje pocit, Ze do této krajiny patfim

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,042151343
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

0,00411904
10,98427014
5,991464547
0,331425258

Hypotézu HO zamitdme, nelze ji pfedpokladat



H5: Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych Pfilepech a poétem zadanych bodl do mapy

Aktudlni

5.

Pocet let v obci
1.-29

30-50

50 a vice
Celkovy soucet
Ocekavané

5.

Pocet let v obci
1.-29

30-50

50 a vice
Celkovy soucet

Pocet bodti v mapé
1,2,3
9
14
3
26

Pocet bodli v mapé
1,2,3
14,44444444
8,345679012
3,209876543
26

4,5,6 7,8 a10 Celkovy soucet
21 15 45
7 5 26
2 5 10
30 25 81
4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
16,66667 13,88889 45
9,62963 8,024691 26
3,703704 3,08642 10
30 25 81

Vztah mezi délkou pobytu ve Velkych Prilepech a poctem zadanych
bodl do mapy

25

20

15

10

Pocet respondentu

1.-29

Délka pobytu ve Velkych Prilepech

30-50

k.

H1 2,3
H4,5,6

47,8a10

50 a vice

HO Délka Zivota ve Velkych Prilepech nema vliv na pocet zadanych bod( v mapé
H1 Délka Zivota ve Velkych Pfilepech ma vliv na pocet zadanych bod( v mapé

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,027239858
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05

crammerQv koeficient

Hypotézu HO zamitdme, nelze ji predpokladat

0,027239858
7,206148046
5,991464547
0,268442695



H6: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mam rad/a tuto krajinu"

Aktudlni
6. Mam rad/a tuto krajinu
Rodak 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
ne 26 14 22 62
ano 14 22 2 38
Celkovy soucet 40 36 24 100
Ocekavany
6. Mam rad/a tuto krajinu
Rodak 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
ne 24,8 22,32 14,88 62
ano 15,2 13,68 9,12 38
Celkovy soucet 40 36 24 100
Byt rodakem ma vliv na to, jak mam rad mistni krajinu
30
25

N
o

pocet respondentt
= =
o (@]

(6]

o

ne ano

Rodaci

HO Byt roddkem nema vliv na to, jak mam rad mistni krajinu
H1 Byt rodakem ma vliv na to, jak mam rad mistni krajinu

pravdépodobnost

chi kvadra pro pravdépodobnost 0,000176908
chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO zamitame, nelze ji pfedpokladat

H2
H 1 - zcela souhlasim

43,4,5

0,000176908
17,27975854
5,991464547
0,415689289



H7: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"

Aktualni
7. Citim, Ze zde patfim
Rodak 3 1-zcela souhlasim,2 4,5, nevim Celkovy soucet
ne 17 28 17 62
ano 4 32 2 38
Celkovy soucet 21 60 19 100
Ocekavané
5. Citim, Ze zde patfim
Rodak 3 1-zcela souhlasim,2 4,5, nevim Celkovy soucet
ne 13,02 37,2 11,78 62
ano 7,98 22,8 7,22 38
Celkovy soucet 21 60 19 100
Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"

35

30

25

H3

N
o

H 1-zcela souhlasim,2

Pocet respondentu
=
w

10 i 4,5, nevim
5
0
ne ano
Rodaci

HO Byt roddkem nema vliv na pocit, Ze zde patfim
H1 Byt rodakem ma vliv na pocit, Ze zde patfim
pravdépodobnost 0,000481717
chi kvadra pro pravdépodobnost 0,000481717 15,27630622
chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,390849155

Hypotézu HO zamitame, nelze ji pfedpokladat



H8: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou spoustu

vzpominek"
Aktudlni
8. Mam zde spoustu vzpominek
Rodak 4,5, nevim 1-zcela souhlasim
ne 10 21
ano 1 22
Celkovy soucet 11 43
Ocekavané
8. Mam zde spoustu vzpominek
Rodak 4,5, nevim 1-zcela souhlasim
Ne 6,82 26,66
Ano 4,18 16,34
Celkovy soucet 11 43

2,3 Celkovy soucet

31 62
15 38
46 100

2,3 Celkovy soucet

28,52 62
17,48 38
46 100

Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou

spoustu vzpominek"

35
30
25
20
15
10

Pocet respondentt

(%]

ne ano

Rodaci

4,5, nevim

1-zcela souhlasim

2,3

HO Byt roddkem nesouvisi s tvrzenim, mam na tuto krajinu mnoho vzpominek
H1 Byt roddkem souvisi s tvrzenim, mam na tuto krajinu mnoho vzpominek

pravdépodobnost

chi kvadra pro pravdépodobnost 0,022019043
chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO zamitame, nelze ji pfedpokladat

0,022019043
7,631695213
5,991464547

0,27625523



vvzs

H9: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc"
Aktualni

9. Rodak

Tésim se zpét ne ano Celkovy soucet
3,4 38 16 54

2 19 18 37
1-zcela souhlasim 5 4 9
Celkovy soucet 62 38 100
Ocekavané

9. Rodak

Tésim se zpét ne ano Celkovy soucet
3,4 33,48 20,52 54

2 22,94 14,06 37
1-zcela souhlasim 5,58 3,42 9
Celkovy soucet 62 38 100

Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho
pry¢"

40
35
30 ne
n‘g
£ 25 Hano
T
s 20
2
g 15
@
8 10
a
: =T
0
3,4 2 1-zcela souhlasim
Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc
HO Rodaci se netési vice na navrat , kdyz jsou dlouho pry¢
H1 Rodaci se tési vice na navrat , kdyz jsou dlouho pry¢
pravdépodobnost 0,169881268
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,169881268 1,883990724
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 3,841458821
crammer(v koeficeint 0,137258542

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H10: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila"
Aktudlni

10. Rodak

Krajina mé ovlivnila ne ano Celkovy soucet
1 - zcela souhlasim 10 15 25

2 17 12 29

3,4,5 a nevim 35 11 46
Celkovy soucet 62 38 100
Ocekavané

10. Rodak

Krajina mé ovlivnila ne ano Celkovy soucet
1 - zcela souhlasim 15,5 9,5 25

2. 17,98 11,02 29

3,4,5 a nevim 28,52 17,48 46
Celkovy soucet 62 38 100

Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné

ovlivnila"
35
30
25 Hne
2
S 20 Hano
T
c
8 15
g
@ 10
)§
5
0
1 - zcela souhlasim 2 3,4,5 a nevim
Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila
HO Rodaci nemaji vétsi pocit ovlivnéni okolni krajinou
H1 Rodaci maji vétsi pocit ovlivnéni okolni krajinou
pravdépodobnost 0,010301663
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,001825 9,150899932
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,302504544

Hypotézu HO zamitame, nelze ji pfedpokladat



H11: Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Pro to co rada délam je mistni krajina nejvhod

nejvhodnéjsi"
Aktudlni
11. NejvhodngjSi krajina
Rodak 4,5, nevim 3
ano 10 22
ne 31 26
Celkovy sowet 41 48
Ocekavané
11. Nejvhodwjsi krajina
Rodak 4,5, nevim 3
ano 15,58 18,24
ne 25,42 29,76
Celkovy soget 41 48

1-zcela souhlasim, 2 Celkovy s@i

6 38
5 62
11 100

1-zcela souhlasim, 2 Celkovysbu

4,18 38
6,82 62
11 100

Vztah mezi rodactvim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni

krajina nejvhodné;si"

35

30

25

20

15

10

Pocet respondentt

wu

ano
Rodaci

ne

H 4,5, nevim

H3

i 1-zcela
souhlasim, 2

HO Vyskyt gredki neovliviiuje tvrzeni, Ze mistni krajina je pramejvhodr;jSi
H1 Vyskyt predki ovliviiuje tvrzeni, Ze mistni krajina je pramejvhodrjsi

pravdspodobnost

chi kvadrét pro prawgpodobnosti 0,056370063
chi kvadrat pro prawpodobnosti 0,05
crammeiv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, Ize jigpokladat

0,056370063
5,75163411

5,991464547

0,239825647



H12: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"

Aktudlni
12. Mam rad/a tuto krajinu
Vék 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
18-39 15 10 15 40
40-59 18 18 8 44
60 a vice 6 8 2 16
Celkovy soucet 39 36 25 100
Ocekavané
12. Mam rad/a tuto krajinu
Vék 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
18-39 15,6 14,4 10 40
40-59 17,16 15,84 11 44
60 a vice 6,24 5,76 4 16
Celkovy soucet 39 36 25 100
Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"
18
16
14
2
S 12
- 2
§ 10 -
o
g 8
< H 1 - zcela souhlasim
0 6
g
4
5 13,4,5
0
18-39 40-59 60 a vice
Vék

HO Vék respondenta neovliviiuje, jak ma tuto krajinu rad
H1 Vék respondenta ovliviiuje, jak ma tuto krajinu rad

pravdépodobnost

chi kvadra pro pravdépodobnost 0,141174501
chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat

0,141174501
3,915517111
5,991464547
0,197876656



H13: Vztah mezi vékem a frekvenci navstév mistni krajiny

Aktudlni
13. Vék
frekvence navstév krajiny 18-39 40-59 60 avice Celkovy soucet
kazdy den 13 8 3 24
vicekrat mési¢né, rocné, méné casto 11 17 9 37
jednou tydné a vicekrat tydné 15 18 4 37
Celkovy soucet 39 43 16 98
Ocekavané
13. Vék
frekvence navstév krajiny 18-39 40-59 60 a vice Celkovy soucet
kazdy den 9,55102  10,53061 3,91837 24
vicekrat mési¢né, rocné, méné ¢asto  14,72449 16,2347 6,04082 37
jednou tydné a vicekrat tydné 14,72449 16,2347 6,04082 37
Celkovy soucet 39 43 16 98
Vztah mezi vékem a frekvenci navstév mistni krajiny
18
16
14 H18-39
2 12
§ 10 ®40-59
:g i 160 a vice
<
2
0
kazdy den vicekrat mésicné, jednou tydné a
ro¢né, méné casto vicekrat tydné
Frekvence navstév mistni krajiny
HO- Vék neovliviiuje frekvenci ndvstév v okolni krajiné
H1- Vék ovliviiuje frekvenci navstév v okolni krajiné
pravdépodobnost 0,250190725
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,250190725 7,838302145
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 12,59158724
crammerQv koeficient 0,395936918

HO nezamitame, Ize ji predpokladat



H14: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

Aktudlni
14. Vvék
Nejoblibenéjsi krajina 18-39 60 a vice 40-59 Celkovy soucet
4,5, nevim 23 6 15 44
3 15 7 25 47
1-zcela souhlasim, 2 2 3 4 9
Celkovy soucet 40 16 44 100
Ocekdvané
18. Pohlavi
Je to moje nejoblibenéjsi krajina 18-39 60 a vice 40-59 Celkovy soucet
4,5, nevim 17,6 7,04 19,36 44
3 18,8 7,52 20,68 47
1-zcela souhlasim, 2 3,6 1,44 3,96 9
Celkovy soucet 40 16 44 100
Vztah mezi vékem a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"
25
20
- H18-39
15
S H60 a vice
Qo
3
E 10
>§ 1440-59
5 ,1

4,5, nevim 1-zcela souhlasim, 2

Je to moje nejobllbenejsi krajina

HO Vék neovliviiuje tvrzeni je to moje nejoblibenéjsi krajina
H1 Vék ovliviiuje tvrzeni je to moje nejoblibenéjsi krajina

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,141248905
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammeruv koeficient

Hypotézu HO nezamitame , Ize ji pfedpokladat

0,141248905
6,900350214
9,487729037

0,37149294



H15: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Znam velimi dobfe mistni krajinu"
Aktudlni

15. Vék

Znam mistni krajinu 18-39 60 a vice 40-59 Celkovy soucet
3,4,5 18 2 13 33
1.-zcela souhlasim 12 9 20 41

2 10 5 11 26
Celkovy soucet 40 16 a4 100
Ocekdvané

15. Vék

Znam mistni krajinu 18-39 60 a vice 40-59 Celkovy soucet
3,4,5 13,2 5,28 14,52 33
1.-zcela souhlasim 16,4 6,56 18,04 41

2 10,4 4,16 11,44 26
Celkovy soucet 40 16 44 100

Vztah mezi vékem a tvrzenim "Znam velimi dobfe mistni krajinu"

20
H18-39
15
H 60 a vice
10
14 40-59
0
3,4,5

1.-zcela souhlasim 2
Znam velmi dobfe mistni krajinu

Poéet respondentu

(92}

HO Vék nesouvisi s tvrzenim zndm velmi dobfe mistni krajinu
H1 Vék souvisi s tvrzenim zndm velmi dobfe mistni krajinu

pravdépodobnost 0,168284514
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,503132 3,564198393
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammeruyv koeficient 0,188790847

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat



H16: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila"

40-59
11
17
16
44

40-59
11
12,76
20,24
44

60 a vice

H b 0

60 a vice
4
4,64
7,36
16

Celkovy soucet
25
29
46
100

Celkovy soucet
25
29
46
100

Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila"

Aktudlni
16. Vék
Krajina mé ovlivnila 18-39
1 - zcela souhlasim 6
2 8
3,4,5 a nevim 26
Celkovy soucet 40
Ocekavané
20. Vék
Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila 18-39
1 - zcela souhlasim 10
2. 11,6
3,4,5 a nevim 18,4
Celkovy soucet 40
30
25

o3

]

3 20

[=4

2

g 15

3

S 10

wu

1 - zcela souhlasim 2

3,4,5 a nevim

Krajina mé vyrazné ovlivnila

HO Vék nesouvisi s tvrzenim, Ze mistni krajina mé vyrazné ovliviiuje
H1 Vék souvisi s tvrzenim, Ze mistni krajina mé vyrazné ovliviiuje

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,208039
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO zamitdme, nelze ji pfedpokladat

M 18-39

H40-59

1 60 a vice

0,008046486
13,77568488
9,487729037
0,524893987



H17: Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou spoustu vzpominek"
Aktudlni

17. Veék

Mam zde spoustu vzpominek 18-39 40-59 60 avice Celkovy soucet
4,5, nevim 6 4 1 11
1-zcela souhlasim 13 20 10 43

2,3 21 20 5 46
Celkovy soucet 40 44 16 100
Ocekavané

17. Vék

Mdam zde spoustu vzpominek 18-39 40-59 60 avice Celkovy soucet
4,5, nevim 4,4 4,84 1,76 11
1-zcela souhlasim 17,2 18,92 6,88 43

2,3 18,4 20,24 7,36 46
Celkovy soucet 40 44 28 100

Vztah mezi vékem a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou spoustu

vzpominek"
25
20
2
o B 18-39
T
€ 15
Q
4 B 40-59
g 10
o
e M 60 avice
5
0
4,5, nevim 1-zcela souhlasim 2,3
Mam v souvislosti s mistni krajinou spoustu vzpominek
HO Vék nesouvisi s tvrzenim, mam s mistni krajinou mnoho vzpominek
H1 Vék souvisi s tvrzenim, mam s mistni krajinou mnoho vzpominek
pravdépodobnost 0,321185202
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,321185202 2,271474739
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammeruv koeficient 0,150714125

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfepokladat



H18: Vztah mezi vékem a poétem zadanych bodt do mapy

Aktudlni
18. Pocet bodti v mapé
Vék 1,2,3
18-39 12 13 9
40-59 12 14 11
60 a vice 2 3 5
Celkovy soucet 26 30 25
Ocekavané
18. Pocet bodli v mapé
Vék 1' 2' 3 4' 5' 6
18-39 10,91358025 12,5926 10,4938
40-59 11,87654321 13,7037 11,4198
60 a vice 3,209876543 3,7037 3,08642
Celkovy soucet 26 30 25
Vztah mezi vékem a poctem zadanych bodt do mapy
14
12

= 10

€

s 8

c

[]

o 6

o

@ 4

E

2 ‘ I

18-39 40-59
vék

HO Vék neovliviiuje pocet zadanych bodli do mapy
H1 Vék ovliviiuje pocet zadanych bodli do mapy

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,711265675
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji tedy predpokladat

60 a vice

4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet

34
37
10
81

7,82 10 Celkovy soucet

34
37
10
81

H1,23

H4,5,6

7,8al0

0,711265675

0,68141851
5,991464547
0,082548077



H19: Vztah mezi typem domacnosti a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"

Aktudlni
19. Mam rad/a tuto krajinu
Typ domacnosti 2 1-zcelasouhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
jednoclena domacnost 4 3 2 9
s alespon jednim ditétem 9 9 8 26
s dospélymi a stud. détmi 14 10 11 35
viceclend bez déti 11 14 5 30
Celkovy soucet 38 36 26 100
Ocekavané
19. Mam rad/a tuto krajinu
Typ domacnosti 2 1 - zcela souhlasim  3,4,5 Celkovy soucet
jednoclena domacnost 3,42 3,24 2,34 9
s alespon jednim ditétem 9,88 9,36 6,76 26
s dospélymi a stud.i détmi 13,3 12,6 9,1 35
viceclena bez déti 11,4 10,8 7,8 30
Celkovy soucet 38 36 26 100
Vztah mezi typem domacnosti a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"
14
12
2
S 10 2
el
c
s 8
o H 1 - zcela souhlasim
@ 6
>§
4 i3,4,5
2
0
jednoclena s alespon jednim s dospélymia  viceclend bez déti
domacnost ditétem stud. détmi
Typ domacnosti
HO Typ domacnosti neovliviiuje, jak mame radi mistni krajinu
H1 Typ domacnosti ovliviiuje, jak mame radi mistni krajinu
pravdépodobnost 0,754238758
chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,754238758 0,564092613
chi kvadra pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,075106099

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat



H20: Vztah mezi typem domdcnosti a frekvenci navstév mistni krajiny

Aktudlni
20. Frekvence navstév krajiny
jednou ¢i vicekrat do kazdy jednoutydnéa Celkovy
typ domacnosti mésice rocné, méné den vicekrat tydné  soucet
s alespon jednim ditétem preds. 12 4 10 26
viceclend bez déti 11 9 10 30
s dospélymi a stud. détmi 12 10 12 34
jednoclena domacnost 2 1 5 8
Celkovy soucet 37 24 37 98
Ocekavané
20. Frekvence navstév krajiny
jednou ci vicekrat do kazdy jednoutydnéa Celkovy
typ domacnosti mésice rocné, méné den vicekrat tydné soucet
s alespon jednim ditétem preds. 9,81633 6,36735 9,81633 26
viceclend bez déti 11,32653 7,34694 11,32653 30
s dospélymi a stud. détmi 12,83673 8,32653 12,83673 34
jednoclena domacnost 3,0204 1,95918 3,0204 8
Celkovy soucet 37 23 37 98
Vztah mezi typem domacnosti a frekvenci navstév mistni krajiny
12
10 H jednou Ci vicekrat do
3 mésice rocné, méné
5
s
2 5 H kazdy den
g
k7
§ 4
2 i jednou tydné a vicekrat
tydné
0
s alespori jednim vice€lend bez s dospélymi a jednoclend
ditétem preds. déti stud. détmi domacnost
typ domacnosti
HO- Typ domdacnosti neovliviiuje frekvenci navstév okolni krajiny
H1- Typ domacnosti ovliviiuje frekvenci navstév okolni krajiny
pravdépodobnost 0,6142437
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,614243748 0,9747269

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,9914645



H21: Vztah mezi virou a tvrzenim "Citim se zde doma"

aktualni
21. Citim se zde doma
Vérici 2 1-zcela souhlasim 3,4,5
ne 23 18 13
ano, vérim, Ze nas néco pres. 13 11 2
vérim v boha, praktikujici 8 9 3
Celkovy soucet 44 38 18
oCekavané
21. Citim se zde doma
Vérici 2 1-zcela souhlasim 3,4,5
ne 23,76 20,52 9,72
ano, vérim, Ze nas néco pres. 11,44 9,88 4,68
vérim v boha, praktikujici 8,8 7,6 3,6
Celkovy soucet a4 38 18
Vztah mezi virou a tvrzenim "Citim se zde doma"
25
20
=]
€
()]
T 15
8
g
o 10
E
5

ne ano, véfim, Zze nas vérim v boha,
néco pres. praktikujici
Vérici

HO Byt véfici neovliviiuje, Ze se zde citime jako doma
H1 Byt véfici ovliviiuje, Ze se zde citime jako doma

pravdépodobnost

chi kvadrd pro pravdépodobnost 0,441524353
chi kvadra pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat

Celkovy soucet
54
26
20
100

Celkovy soucet
54
26
20
100

M2
H 1-zcela souhlasim

43,4,5

0,441524353
1,635044202
5,991464547
0,127868847



H22: Vztah mezi virou a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou spostu vzpominek"
Aktudlni

22. Mam spoustu vzpominek

Jste véfrici? 4,5, nevim 1-zcela souhlasim 2,3 Celkovy soucet
ano, vérim, Ze nas néco pres. 1 13 12 26

ne 8 18 28 54
vérim v boha, praktikujici 2 12 6 20
Celkovy soucet 11 43 46 100
Ocekavané

22. Mam spoustu vzpominek

Jste vérici? 4,5, nevim 1-zcela souhlasim 2,3  Celkovy soucet
ano, vérim, Ze nas néco pres. 2,86 11,18 11,96 26

ne 5,94 23,22 24,84 54
vérim v boha, praktikujici 2,2 8,6 9,2 20
Celkovy soucet 11 43 46 100

H22: Vztah mezi virou a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou
spostu vzpominek"

30

2 2 4,5, nevim

c

§ 20

% 15 H 1-zcela souhlasim

@ 10

g 2,3

& 5

0
ano, vérim, Ze nas ne vérim v boha,
néco pres. praktikujici
Véfrici

HO Vira nesouvisi s mnozstvim vzpominek s mistni krajinou
H1 Vira souvisi s mnoZstvim vzpominek s mistni krajinou
pravdépodobnost 0,179778057
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,179778057 3,432064407
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,185258317

Hypotézu HO nezamitame, lze ji prepokladat



vewvs

H23: Vztah mezi virou a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

3
17
20
10
47

3
12,22
25,38

9,4
47

1-zcela souhlasim, 2 Celkovy soucet

1

6
2
9

26
54
20
100

1-zcela souhlasim, 2 Celkovy soucet

2,34
4,86
1,8
9

17
23
60
100

Vztah mezi virou a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

Aktualni
23. nejoblibenéjsi kr.
Jste véfrici? 4,5, nevim
ano, vérim, Ze nas néco pres. 8
ne 28
vérim v boha, praktikujici 8
Celkovy soucet 44
Ocekavané
23. nejoblibenéjsi kr.
Iste véfrici? 4,5, nevim
ano, vérim, Ze nas néco pres. 11,44
ne 23,76
vérim v boha, praktikujici 8,8
Celkovy soucet a4
30
25
2
g 20
el
c
[]
g 15
g
L
g 10
o]
(-9
5

ano, vérim, Ze nds ne

néco pres. VéFici

HO Vira neovliviiuje tvrzeni, zZe je pro mé mistni krajina ta nejoblibenéjsi

vérim v boha,
praktikujici

H1 Vira ovliviiuje tvrzeni, Ze je pro mé mistni krajina ta nejoblibené;jsi

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,612778
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfepokladat

H 4,5, nevim

4 1-zcela
souhlasim, 2

0,201457287

3,20435579
5,991464547
0,179007145



H24: Vztah mezi virou a tvrzenim "Znam velmi dobie mistni krajinu"

Aktudlni
24. Znam dobie mistni kr.
Jste veérici? 3,4,5 1.-zcela souhlasim 2 Celkovy soucet
vérim v boha, praktikujici 4 13 3 20
ano, vérim, Ze nas néco pres. 4 10 12 26
ne 25 18 11 54
Celkovy soucet 33 41 26 100
24. Znam dobre mistni kr.
Jste veérici? 3,4,5 1.-zcela souhlasim 2 Celkovy soucet
vérim v boha, praktikujici 6,6 8,2 5,2 20
ano, vérim, Ze nas néco pres. 8,58 10,66 6,76 26
ne 17,82 22,14 14,04 54
Celkovy soucet 33 41 26 100
Vztah mezi virou a tvrzenim "Znam velmi dobfe mistni krajinu"
25
20
3 H3,4,5
£ 15
'g H1.-zcela
2 10 souhlasim
o
0
vérim v boha, ano, vérim, Zze nds ne
praktikujici néco pres.
Vérici
HO Vira nesouvisi se znalosti mistni krajiny
H1 Vira souvisi se znalosti mistni krajiny
pravdépodobnost 0,003546169
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,003546169 11,28377475
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,335913304

Hypotézu HO zamitdme, nelze ji predpokladat



H25: Vztah mezi tvrzenim "Znam velmi dobte okolni krajinu" a frekvenci navstév mistni krajiny

Aktudlni
25. Znam dobre okolni kr.
Frekvence navstév krajiny 3,4,5 1.-zcela souhlasim 2  Celkovy soucet
kazdy den a vicekrat tydné 21 20 16 57
jednou za tyden a za mésic 5 9 4 18
vicekrat do mésice, roka, méné 5 12 6 23
Celkovy soucet 31 41 26 98
Ocekdavané
25. Znam dobre okolni kr.
Frekvence navstév krajiny 3,4,5 1.-zcela souhlasim 2 Celkovy soucet
kazdy den a vicekrat tydné 18,03061 23,84694 15,12 59
jednou za tyden a za mésic 5,69388 7,53061 4,776 18
vicekrat do mésice, roka, méné 7,27551 9,62245 6,102 23
Celkovy soucet 31 41 26 98
Vztah mezi tvrzenim "Znam velmi dobfe okolni krajinu" a frekvenci navstév
25
5 20 3,45
5
.g 15 H1.-zcela
> souhlasim
£ 10
8]
o
o 5
0
kazdy den a vicekrat jednou za tyden a za vicekrat do mésice,
tydné mésic roka, méné
Frekvence navstév mistni krajiny
HO Cetnost navitév krajiny nesouvisi s tvrzenim, zndm velmi dob¥e mistni krajinu
H1 Cetnost navitév krajiny souvisi s tvrzenim, zndm velmi dobfe mistni krajinu
pravdépodobnost 0,564779983
chi kvadra pro pravdépodobnost 0,564779983 1,142638068
chi kvadra pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerUyv koeficient 0,10689425

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat



vevs

H26: Vztah mezi tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina" a frekvenci navstév mistni krajiny
Aktudlni

26. nejoblibenéjsi kraj.

Frekvence navstév krajiny 4,5, nevim 3 1-zcela souhlasim, 2 Celkovy soucet
kazdy den 13 10 2 25
jednou tydné a vicekrat tydné 19 23 4 46
vicekrat a jednou za mésic,

vicekrat do roka, méné 11 13 3 27
Celkovy soucet 43 46 9 98
Ocekavané

26. nejoblibenéjsi kraj.

Frekvence navstév krajiny 4,5, nevim 3 1-zcela souhlasim, 2 Celkovy soucet
kazdy den 10,96939 11,735 2,29592 25
jednou tydné a vicekrat tydné 20,18367 21,592 4,22449 46
vicekrat a jednou za mésic,

vicekrat do roka, méné 11,84694 12,673 2,47959 27
Celkovy soucet 43 46 9 98

Vztah mezi tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina" a frekvenci navstév
mistni krajiny

25
H 4,5, nevim
o3 20
L
o
° H3
g 15
a
w
S 10
@ i 1-zcela souhlasim,
Q 2
S 5
0
kazdy den jednou tydné a vicekrdt a jednou za
vicekrat tydné mésic, vicekrat do
roka, méné

Frekvence navstév mistni krajiny

HO Cetnost navitév krajiny nesouvisi s tvrzenim, je to moje nejoblibenéji krajiny
H1 Cetnost navitév krajiny souvisi s tvrzenim, je to moje nejoblibené&;si krajiny

pravdépodobnost 0,906466969
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,906466969 1,021836595
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 9,487729037
crammerQv koeficient 0,142957098

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H27: Vztah mezi pohlavim a frekvenci navstév mistni krajiny

Aktudlni
27. Pohlavi
Frekvence navstév krajiny muz Zena Celkovy soucet
kazdy den 9 14 23
vicekrat mési¢né, rocné, méné casto 23 14 37
jednou tydné a vicekrat tydné 19 19 38
Celkovy soucet 51 47 98
Ocekavané
27. Pohlavi
Frekvence ndavstév krajiny muz Zena Celkovy soucet
kazdy den 11,96939 11,03061 23
vicekrat mésic¢né, rocné, méné casto 19,2551 17,7449 37
jednou tydné a vicekrat tydné 19,77551 18,22449 38
Celkovy soucet 51 47 98
Vztah mezi pohlavim a frekvenci navstév mistni krajiny
25
2 20
c
3 .
§_ 15 H muz
g
» 10 HZena
)é
5
0
kazdy den vicekrat mésicné, jednou tydné a
roné, méné casto vicekrat tydné
Frekvence navstév mistni krajiny
HO- Pohlavi nema vliv na frekvenci navstév okolni krajiny
H1- Pohlavi ma vliv na frekvenci navstév okolni krajiny
pravdépodobnost 0,373775583
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,373775583 3,118078987
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 7,814727903
Crammeruv koeficient 0,176580831

Hypotézu HO nezamitame, mizeme ji predpokladat



H28: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "znam velmi dobfe mistni krajinu"

Aktudlni
28. Pohlavi
Znam dobie mistni krajinu muz Zena Celkovy soucet
3,45 16 17 33
1.-zcela souhlasim 24 17 41
2 12 14 26
Celkovy soucet 52 48 100
Ocekdvané
28. Pohlavi
Znam dobre mistni krajinu muz Zena Celkovy soucet
3,45 17,16 15,84 33
1.-zcela souhlasim 21,32 19,68 41
2 13,52 12,48 26
Celkovy soucet 52 48 100
Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "zndm velmi dobfe mistni
krajinu"
25
20
Hmuz
‘2 15 HZena
2
2 10
g
K
S 5
0
3,4,5 1.-zcela souhlasim 2
Znam velmi dobfe mistni krajinu
HO- Pohlavi nema vliv na tvrzeni znam velmi dobfe mistni krajinu
H1- Pohlavi ma vliv na tvrzeni znam velmi dobfe mistni krajinu
pravdépodobnost 0,000713762
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,035543572 11,45306562
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 3,841458821
Crammeruv koeficient 0,338423782

Hypotézu HO zamitame, nemUzZeme ji predpokladat



H29: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila"

Aktudlni
29. Pohlavi
Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila muz Zena
1 - zcela souhlasim 16 9
2 12 17
3,4,5 a nevim 24 22
Celkovy soucet 52 48
Ocekdvané
29. Pohlavi
Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila muz zena
1 - zcela souhlasim 13 12
2 15,08 13,92
3,4,5 a nevim 23,92 22,08
Celkovy soucet 52 48
Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné
ovlivnila"
25
5 20
€
3
s 15
Q.
¢
g 10
&
5
0

1 - zcela souhlasim 2 3,4,5 a nevim

Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila

HO- Pohlavi neovliviiuje pocit, Ze mistni krajina mé vyrazné ovlivnila
H1- Pohlavi ovliviiuje pocit, ze mistni krajina mé vyrazné ovlivnila

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,252406224
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerUv koeficient

Hypotézu HO nezamitdme, mizZeme ji predpokladat

Celkovy soucet
25
29
46
100

Celkovy soucet
25
29
46
100

H muZ

HZena

0,252406224
2,753430977
5,991464547
0,165934655



H30: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni krajina nejvhodnéjsi"
Aktudlni

30. Pohlavi

Proto co délam je krajina nejvhodnéjsi muz Zena Celkovy soucet
4,5, nevim 24 17 41

3 23 25 48
1-zcela souhlasim, 2 5 6 11
Celkovy soucet 52 48 100
Ocekdvané

30. Pohlavi

Proto co délam je krajina nejvhodnéjsi muz Zena Celkovy soucet
4,5, nevim 21,32 19,68 41

3 24,96 23,04 48
1-zcela souhlasim, 2 5,72 5,28 11
Celkovy soucet 52 48 100

Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni

krajina nejvhodnéjsi

25

20
Hmuz

15 HZena

10

Poéet respondentu

(9]

4,5, nevim 3 1-zcela souhlasim, 2
Pro to co rad/a délam je mistni krajina nejvhodnéjsi

HO- Pohlavi nema vztah s tvrzenim, proto co rad délam je mistni krajina nejvhodnéjsi
H1- Pohlavi md vztah s tvrzenim, proto co rad délam je mistni krajina nejvhodné;jsi

pravdépodobnost 0,545718923
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,545718923 1,211302459
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammeruv koeficient 0,110059187

Hypotézu HO nezamitdme, mizZeme ji predpokladat



H31: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "TéSim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc"

Aktudlni

31.

Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pry¢
3,4

2

1-zcela souhlasim

Celkovy soucet

Ocekdvané

31.

Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc
3,4

2

1-zcela souhlasim

Celkovy soucet

Pohlavi

muz Zena
27 27
20 17

5 4
52 48
Pohlavi
muz Zena

28,08 25,92

19,24 17,76

4,68 4,32
52 48

Celkovy soucet
54
37
9
100

Celkovy soucet
54
37
9
100

Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho

30

25

20

Pocet respondentt

3,4

pI'YE"

2 1-zcela souhlasim

Tésim se zpét, kdyzZ jsem dlouho pryc

HO- Pohlavi neovliviiuje pocit tésim se na ndvrat, kdyz jsem dlouho pry¢
H1- Pohlavi ovliviiuje pocit téSim se na navrat, kdyZ jsem dlouho pry¢

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,907253922

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05

crammeriv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, mizZeme ji predpokladat

M muz

HZena

0,907253922
0,013572945
3,841458821
0,011650298



vevs

H32: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"
Aktualni

32. Nejoblibenéjsi krajina

Pohlavi 3 1-zcela souhlasim, 2 4,5, nevim Celkovy soucet
muz 24 6 22 52

Zena 23 3 22 48
Celkovy soucet 47 9 44 100
Ocekavané

32. Nejoblibenéjsi krajina

Pohlavi 3 1-zcela souhlasim, 2 4,5, nevim Celkovy soucet
muz 24,44 4,68 22,88 52

Zena 22,56 4,32 21,12 48
Celkovy soucet 47 9 44 100

Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

25
20
o3
€ H3
3 15
s
o M 1-zcela souhlasim, 2
£ 10
>§ i 4,5, nevim
5
0
muz Zena
Pohlavi
HO Pohlavi neovliviiuje oblibenost krajiny
H1 Pohlavi ovliviiuje oblibenost krajiny
pravdépodobnost 0,649645517
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,649645517 0,862656847
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,092879322

Hypotézu HO nezamitame, mizZeme ji pfedpokladat



H33: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"
Aktudlni

33. Patfim zde

Pohlavi 3,4 1-zcela souhlasim, 2 5, nevim Celkovy soucet
muz 13 35 4 52

Zena 17 25 6 48
Celkovy soucet 30 60 10 100
Ocekavané

33. Patfim zde

Pohlavi 3,4 1-zcela souhlasim, 2 5, nevim Celkovy soucet
muz 15,6 31,2 5,2 52

Zena 14,4 28,8 4,8 48
Celkovy soucet 30 60 10 100

Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny
patfim"

35

30
=
g 25 3,4
]
c
9 20
I M 1-zcela souhlasim, 2
(]
~ 15
-
>8 5 i
S 10 45, nevim
a

5

0

muz Zena
Pohlavi

HO Pohlavi respondent( neovliviiuje pocit, Ze do této krajiny patfim
H1 Pohlavi respondentl ovliviiuje pocit, Ze do této krajiny patfim

pravdépodobnost 0,294653518
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,294653518 2,443910256
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,156330108

Hypotézu HO nezamitame, mlzeme ji predpokladat



H34: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek"
Aktudlni

34. Mnoho vzpominek

Pohlavi 2,3 1-zcela souhlasim 4,5, nevim Celkovy soucet
muz 30 19 3 52

Zena 16 24 8 48
Celkovy soucet 46 43 11 100
Ocekavané

34. Mnoho vzpominek

Pohlavi 2,3 1-zcela souhlasim 4,5, nevim Celkovy soucet
muz 23,92 22,36 5,72 52

Zena 22,08 20,64 5,28 48
Celkovy soucet 46 43 11 100

Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mdam v souvislosti s mistni krajinou
mnoho vzpominek"

30
2 25 2,3
()]
2 20
2 M 1-zcela souhlasim
¢ 15
3 ,
E 10 4,5, nevim
5
0
muz Zena
Pohlavi
HO Pohlavi nema vliv na pocet vzpominek v souvislosti s touto krajinou
H1 Pohlavi ma vliv na pocet vzpominek v souvislosti s touto krajinou
pravdépodobnost 0,030713008
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,030713008 6,966138008
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,263934424

Hypotézu HO zamitame, nelze ji pfedpokladat



H35: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"

Aktudlni
35. Mam rad/a mistni krajinu
Pohlavi 2 1- zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
muz 25 19 8 52
Zena 15 17 16 48
Celkovy soucet 40 36 24 100
Ocekavané
35. Mam rad/a mistni krajinu
Pohlavi 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
muz 20,8 18,72 12,48 52
Zena 19,2 17,28 11,52 48
Celkovy soucet 40 36 24 100
Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Mam rad/a mistni krajinu"
25
20
=]
<
3 15 H2
8
o H 1 - zcela souhlasim
= 10
8] 3,4,5
g
5
0
muz Zena
Pohlavi
HO Pohlavi neovliviiuje, jak mame radi mistni krajinu
H1 Pohlavi ovliviiuje, jak mame radi mistni krajinu
pravdépodobnost 0,07707397
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,07707397 5,125979345
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,226406258

Hypotézu HO nezamitame, lze ji tedy predpokladat



H36: Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Citim se zde doma"
Aktudlni

36. Citim se zde doma

Pohlavi 2 1-zcela souhlasim 3,4,5
muz 26 21 5
Zena 18 17 13
Celkovy soucet 44 38 18
Ocekavané

36. Citim se zde doma

Pohlavi 2 1-zcela souhlasim 3,4,5
muz 22,88 19,76 9,36
Zena 21,12 18,24 8,64
Celkovy soucet a4 38 18

Vztah mezi pohlavim a tvrzenim "Citim se zde doma"

30

25

o2
20

15

10 43,4,5

Pocet respondentu

Zena

Pohlavi

HO Pohlavi nema vliv na to, zda se zde citime doma
H1 Pohlavi ma vliv na to, zda se zde citime doma

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,071375507
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat

Celkovy soucet

52
48
100

Celkovy soucet

52
48
100

H 1-zcela souhlasim

0,071375507
5,279601003
5,991464547
0,229773824



H37: Vztah mezi pohlavim a poétem zadanych bod( do mapy

Aktudlni

37.

Pohlavi

muz

Zena

Celkovy soucet
Ocekavané

37.

Pohlavi

muz

Zena

Celkovy soucet

Pocet bodli v mapé

1,2,3 4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
15 13 13 41
11 17 12 40
26 30 25 81

Pocet bodli v mapé

1,2,3 4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
13,16049383 15,1851852 12,654321 41
12,83950617 14,8148148 12,345679 40

26 30 25 81

Vztah mezi pohlavim a poétem zadanych bodi do mapy

18
16
14 H1,23
o3
£ 12
B 1 H4,56
8
g ° 78al
,§ 6 M7,8a10
& 4
2
0
muz Zena
Pohlavi
HO Pohlavi nema vliv na pocet zadanych bodd do mapy
HO Pohlavi ma vliv na pocet zadanych bodl do mapy
pravdépodobnost 0,555283882
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,555283882 1,176551595
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,108468963

Hypotézu HO nezamitame, mizZeme ji pfedpokladat



H38: Vztah mezi frekvenci navstév a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou mnoho

vzpominek"
Aktudlni
38. Mam mnoho vzpominek
Frekvence navstév krajiny 4,5, nevim 1-zcela souhlasim 2,3 Celkovy soucet
vicekrat mésicne, rocné, méné 6 14 17 37
kazdy den 1 12 10 23
jednou tydné a vicekrat tydné 3 17 18 38
Celkovy soucet 10 43 45 98
Ocekavané
38. Mdam mnoho vzpominek
Frekvence ndvstév krajiny 4,5, nevim 1-zcela souhlasim 2,3  Celkovy soucet
kazdy den a vicekrat tydné 3,77551 16,23469 16,99 37
jednou za tyden a za mésic 2,34694 10,09184 10,56 23
vicekrat mésicné, rocné, méné 3,87755 16,67347 17,45 38
Celkovy soucet 10 43 45 98

Vztah meazi frekvenci navstév a tvrzenim "Mam v souvislosti s touto krajinou
mnoho vzpominek"

18
16 H 4,5, nevim
s 14
5 12
-g 0 H 1-zcela
2 ! souhlasim
¢ 38
g 6 2,3
&
4
2
0
vicekrat mési¢né, kazdy den jednou tydné a
ro¢né, méné vicekrat tydné
Frekvence navstév mistni krajiny
HO Cetnost navitév krajiny nesouvisi s tvrzenim, mam s krajinou mnoho vzpominek
H1 Cetnost navstév krajiny souvisi s tvrzenim, mam s krajinou mnoho vzpominek
pravdépodobnost 0,557106556
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,557106556 1,169997509
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,108166423

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H39: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"
Aktudlni

41

41
23
36

39. Citim, Ze zde patiim

Vzdélani 3,4 1-zcela souhlasim, 2 5, nevim Celkovy soucet
zakladni a vyucen 9 27 5

nastavba a vysokoskolské 10 10 3

stfedoskolské s mat. 11 23 2

Celkovy soucet 30 60 10

Ocekavané

39. Citim, Ze zde patfim

Vzdélani 3,4 1-zcela souhlasim, 2 5, nevim Celkovy soucet
zakladni a vyucéen 12,3 24,6 4,1

nastavba a vysokoskolské 6,9 13,8 2,3

stredoskolské s mat. 10,8 21,6 3,6

Celkovy soucet 30 60 10

100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"

30

25

20

15

10

Pocet respondentt

stfedoskolské s mat.

nastavba a
vysokoskolské
Vzdélani

zakladni a vyucen

HO Vzdélani neovliviiuje pocit, Ze do mistni krajiny vice patfim
H1 Vzdélani ovliviiuje pocit, Ze do mistni krajiny vice patfim

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,311194156
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat

H3,4

1-zcela souhlasim,
2

45, nevim

0,311194156
2,334676529
5,991464547
0,152796483



H40: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila"
Aktudlni

40. Krajina mé vyrazné ovlivnila

Vzdélani 1 - zcela souhlasim 2 3,4,5 a nevim Celkovy soucet
zakladni a vyucen 9 15 17 41
nastavba a vysokoskolské 3 7 13 23
stfedoskolské s mat. 13 7 16 36
Celkovy soucet 25 29 46 100
Ocekavané

40. Krajina mé vyrazné ovlivnila

Vzdélani 1 - zcela souhlasim 2 3,4,5 a nevim Celkovy soucet
zakladni a vyucéen 10,25 11,89 18,86 41
nastavba a vysokoskolské 5,75 6,67 10,58 23
stredoskolské s mat. 9 10,44 16,56 36
Celkovy soucet 25 29 46 100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila"

18
16 H1-zcela
s 14 souhlasim
c
< 12 H2
o 10
2
o 8
- i 3,4,5 a nevim
9 6
<)
a 4
2
0

zakladni a vyucen nastavba a vysokoskolské stfedoskolské s mat.
Vzdélani

HO Vzdélani nesouvisi s pocitem, Ze mistni krajina mé vyrazné ovlivnila
H1 Vzdélani souvisi s pocitem, ze mistni krajina mé vyrazné ovlivnila

pravdépodobnost 0,201806044
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,201806044 5,96462073
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 9,487729037
crammerQv koeficient 0,34538734

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfepokadat



H41: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Znam velmi dobfe mistni krajinu'
Aktudlni

41. Znam dobre krajinu

Vzdélani 3,4,5 1.-zcela souhlasim 2 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 10 9 4 23
stfedoskolské s mat. 12 12 12 36
zakladni a vyucéen 11 20 10 41
Celkovy soucet 33 41 26 100
Ocekavané

41. Znam dobfe krajinu

Vzdélani 3,4,5 1.-zcela souhlasim 2 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 7,59 9,43 5,98 23
stredoskolské s mat. 11,88 14,76 9,36 36
zakladni a vyucéen 13,53 16,81 10,66 41
Celkovy soucet 33 41 26 100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Znam velmi dobre mistni krajinu"

20
18
2 16 M3,4,5
c
g u
c
o 12
o ,
§ 10 H 1.-zcela souhlasim
g 3
(=]
a 6 2
4
2
0
nastavba a stfedoskolské s mat. zakladni a vyucen
vysokoskolské Vzdélani
HO Vzdélani nesouvisi s tvrzenim znam mistni krajinu
H1 Vzdélani souvisi s tvrzenim zndm mistni krajinu
pravdépodobnost 0,430679088
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,430679088 1,684784081
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,129799233

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfepokladat



vy

H42: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni krajina nejvhodnéjsi
Aktualni

42, nejvhodnéjsi krajina

Vzdélani 4,5, nevim 3 1-zcela souhlasim, 2 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 10 11 2 23
stfedoskolské s mat. 13 18 5 36
zakladni a vyucéen 18 19 4 41
Celkovy soucet 41 48 11 100
Ocekavané

42. nejvhodnéjsi krajina

Vzdélani 4,5, nevim 3 1-zcela souhlasim, 2 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 9,43 11,04 2,53 23
stredoskolské s mat. 14,76 17,28 3,96 36
zakladni a vyucéen 16,81 19,68 4,51 41
Celkovy soucet 41 48 11 100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Pro to co rad/a délam je mistni krajina

nejvhodné;jsi"
20
H4,5, nevim

3 15
3 E3
-]
s
a2 10 .
o 4 1-zcela souhlasim,
:é 2
S 5

nastavba a stfedoskolské s mat. zdkladni a vyucen
vysokoskolské Vzd&lani

HO Vzdélani nesouvisi s pocitem, proto co rad délam je mistni krajina nejvhodné;jsi
H1 Vzdélani souvisi s pocitem, proto co rad délam je mistni krajina nejvhodnéjsi

pravdépodobnost 0,93519757
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,93519757 0,824031576
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 9,487729037
crammerQv koeficient 0,128376912

Hypotézu HO nezamitame, lze ji predpokladat



vevs

H43: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

Aktudlni

43, nejoblibenéjsi kr.
Vzdélani 3
nastavba a vysokoskolské 10
stfedoskolské s mat. 15
zakladni a vyucéen 22
Celkovy soucet 47
Ocekavané

43, nejoblibené;jsi kr.
Vzdélani 3
nastavba a vysokoskolské 10,81
stfedoskolské s mat. 16,92
zakladni a vyucéen 19,27
Celkovy soucet 47

1-zcela souhlasim, 2 4,5, nevim Celkovy soucet

1 12 23
2 19 36
6 13 41
9 44 100

1-zcela souhlasim, 2 4,5, nevim Celkovy soucet

2,07 10,12 23

3,24 15,84 36

3,69 18,04 41
9 44 100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Je to moje nejoblibené;jsi krajina"

25

20

15

ul

Pocet respondentu
=
o

|

ndstavba a
vysokoskolské

Vzdélani

HO Vzdélani nema vliv na oblibenost krajiny
H1 Vzdélani ma vliv na oblibenost krajiny

pravdépodobnost

chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,23738296
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05
crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat

stfedoskolské s mat.

M3

H 1-zcela souhlasim, 2

44,5, nevim

zakladni a vyucen

0,23738296
2,87616115
5,991464547
0,169592487



H44: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek"

Aktudlni

44.

Vzdélani

nastavba a vysokoskolské
stfedoskolské s mat.
zakladni a vyucéen
Celkovy soucet
Ocekavané

44,

Vzdélani

nastavba a vysokoskolské
stfedoskolské s mat.
zakladni a vyucéen
Celkovy soucet

mnoho vzpominek

2,3 1-zcela souhlasim 4,5, nevim Celkovy soucet
9 10 4 23

19 15 2 36

18 18 5 41

46 43 11 100

mnoho vzpominek

2,3 1-zcela souhlasim 4,5, nevim Celkovy soucet
10,58 9,89 2,53 23
16,56 15,48 3,96 36
18,86 17,63 4,51 41

46 43 11 100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou
mnoho vzpominek"

e )
H OO 0 O

Pocet respondentu
=
o N

o N B O

nastavba a
vysokoskolské

H2,3

M 1-zcela souhlasim

4,5, nevim

stfedoskolské s mat. zdkladni a vyucen

Vzdélani

HO Vzdélani nema vliv na to, zda mame v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek
H1 Vzdélani ma vliv na to, zda mame v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek

pravdépodobnost 0,638199801
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,638199801 0,898207754
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammerQv koeficient 0,094773823

Hypotézu HO zamitdme, nelze ji predpokladat



H45: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mam rad/a tuto krajinu

Aktualni
45, Mam rad/a tuto kr.
Vzdélani 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 7 7 9 23
stfedoskolské s mat. 15 14 7 36
zakladni a vyucen 18 15 8 41
Celkovy soucet 40 36 24 100
Ocekavané
45, Mdam rad/a tuto kr.
Vzdélani 2 1 - zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 9,2 8,28 5,52 23
stredoskolské s mat. 14,4 12,96 8,64 36
zakladni a vyucéen 16,4 14,76 9,84 41
Celkovy soucet 40 36 24 100
Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Mam rad/a tuto krajinu
18
16
M2
14
3 12
S H 1 - zcela souhlasim
$ 10
c
g ° 3,4,5
] b
! “
()]
>8 4
a
2
0
nastavba a stfedoskolské s mat.  zdkladni a vyucen
vysokoskolské
Vzdélani
HO Vzdélani nema vliv na to zda mame radi mistni krajinu
H1 Vzdélani ma vliv na to zda mame radi mistni krajinu
pravdépodobnost 0,427854167
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,638199801 1,697945743
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,130305247

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H46: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Citim se zde doma"

Aktualni
46. Citim se zde doma
Vzdélani 2 1-zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 8 8 7 23
stfedoskolské s mat. 17 15 4 36
zakladni a vyucéen 19 15 7 41
Celkovy soucet 44 38 18 100
Ocekavané
46. Citim se zde doma
Vzdélani 2 1-zcela souhlasim 3,4,5 Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 10,12 8,74 4,14 23
stredoskolské s mat. 15,84 13,68 6,48 36
zakladni a vyucéen 18,04 15,58 7,38 41
Celkovy soucet 44 38 18 100
Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Citim se zde doma"
20
18
o3 16 M2
c 14
[}
2 12 )
% 10 H 1-zcela souhlasim
Q
R
§ 6 i3,4,5
(-9
4
2
0
nastavba a stfedoskolské s mat.  zakladni a vyucen
vysokoskolské
Vzdélani
HO Vzdélani nema vliv na to zda se zde citime jako doma
H1 Vzdélani ma vliv na to zda se zde citime jako doma
pravdépodobnost 0,442880979
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,442880979 1,628908432
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,127628697

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



vvs

H47: Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc"
Aktualni

47. Tésim se zpét

Vzdélani 2 3,4 1-zcela souhlasim Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 8 14 1 23
stfedoskolské s mat. 13 20 3 36
zakladni a vyucen 16 20 5 41
Celkovy soucet 37 54 9 100
Ocekavané

47. Tésim se zpét

Vzdélani 2 3,4 1-zcela souhlasim Celkovy soucet
nastavba a vysokoskolské 8,51 12,42 2,07 23
stredoskolské s mat. 13,32 19,44 3,24 36
zakladni a vyucéen 15,17 22,14 3,69 41
Celkovy soucet 37 54 9 100

Vztah mezi vzdélanim a tvrzenim "Tésim se zpét, kdyz jsem dlouho

pry¢"
20
2 15 H2
[}
©
5 m34
> 10 ,
e
,§ i 1-zcela souhlasim
S 5

nastavba a stfedoskolské s zakladni a
vysokoskolské mat. vyucen
Vzdélani

HO Vzdélani nema vliv na to, zda se tésime dom{, kdyzZ jsme dlouho pryc
H1 Vzdélani ma vliv na to, zda se tésime domd, kdyZ jsme dlouho pry¢

pravdépodobnost 0,818895065
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,818895065 0,399598657
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,063213816

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H48: Vztah mezi vzdélanim a poétem zadanych bodl do mapy

48.
Vzdélani

Pocet bodu v mapé

nastavba a vysokoskolské
stfedoskolské s mat.
zakladni a vyucéen

Celkovy soucet
Ocekavané

48.

Vzdélani

nastavba a vysokoskolské
stfedoskolské s mat.
zakladni a vyucéen

Celkovy soucet

12
10
2
c 8
(¥}
T
c
8 6
%]
E
2 4
4% )
o
o

N

1,2,3
7
9
10
26

Pocet bodli v mapé

1,2,3

6,419753086
9,62962963
9,950617284

26

4,5,6 7,8a10
9 4
12 9
9 12
30 25
4,5,6 7,8a10

7,4074074 6,1728395

11,111111 9,2592593

11,481481 9,5679012
30 25

Vztah mezi vzdélanim a poétem zadanych bodi do mapy

i

nastavba a
vysokoskolské

stfedoskolské s mat.

Vzdélani

zakladni a vyucen

HO Vzdélani nema vliv na pocet zadanych bod( do mapy
H1 Vzdélani ma vliv na pocet zadanych bod( do mapy

pravdépodobnost
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,656488227
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05

crammerQv koeficient

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat

Celkovy soucet
20
30
31
81

Celkovy soucet
20
30
31
81

H1,23
H4,5,6

M7,8a10

0,656488227
0,841701036
5,991464547
0,091744266



H49: Vztah mezi Vyskytem predki a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim"
Aktudlni

49, Citim, Ze zde patiim

Zili zde predkové 3,4 1-zcela souhlasim, 2 5, nevim Celkovy soucet
ano 5 35 3 43

ne 22 14 6 42

ano, v okoli 3 11 1 15
Celkovy soucet 30 60 10 100
Ocekavané

49, Citim, Ze zde patfim

Zili zde predkové 3,4 1-zcela souhlasim, 2 5, nevim  Celkovy soucet
ano 12,9 25,8 4,3 43

ne 12,6 25,2 4,2 42

ano, v okoli 4,5 9 1,5 15
Celkovy soucet 30 60 10 100

Vztah mezi Vyskytem predkd a tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny

patfim"
35
20 m3,4
n‘a
$ 25
T H1-zcela
g 20 souhlasim, 2
g
:é 15 M5, nevim
& 10
5
7’
0
ano ne ano, v okoli
Predkové
HO Zivot predkd neovliviiuje tvrzeni citim, Ze do krajiny patfim
H1 Zivot predk{ ovliviiuje tvrzeni citim, Ze do krajiny patfim
pravdépodobnost 0,000168005
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,000168005 14,15884688
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 3,841458821
crammerQv koeficient 0,376282432

Hypotézu HO zamitdme, nelze ji pfepokladat



H50: Vztah mezi vyskytem pfedki a poétem zadanych bodt do mapy
Aktualni

50. Pocet bodu v mapé

Pfedkové 1,2,3 4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
ne 11 14 9 34

ano 11 13 11 35

ano, v okoli 4 3 5 12
Celkovy soucet 26 30 25 81
Ocekavané

50. Pocet bodli v mapé

Predkové 1,2,3 4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
ne 10,91358025 12,5925926 10,49382716 34

ano 11,2345679 12,962963 10,80246914 35

ano, v okoli 3,851851852 4,44444444 3,703703704 12
Celkovy soucet 26 30 25 81

Vztah mezi vyskytem predkl a poctem zadanych bodti do mapy

H1,23
H4,5,6
| M7,8a10
ne ano i

ano, v okoli

14

12

10

(o]

Pocet respondentt
= ()]

N

Predkové

HO Vyskyt predkd nema vliv na pocet bodl zadanych do mapy
H1 Vyskyt predkl ma vliv na pocet bod( zadanych do mapy

pravdépodobnost 0,860000602
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,860000602 0,30164438
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,054922161

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



H51: Vztah mezi tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim" a tvrzenim "Mistni krajina mé

ovlivnila"
Aktuadlni
51. krajina mé ovlivnila
Patfim do této krajiny 1 - zcela souhlasim 2 3,4,5 a nevim Celkovy soucet
4,5, nevim 2 3 14 19
1-zcela souhlasim,2 22 20 18 60
3 1 6 14 21
Celkovy soucet 25 29 46 100
Ocekavané
51. krajina mé ovlivnila
Patfim do této krajiny 1 - zcela souhlasim 2 3,4,5 a nevim Celkovy soucet
4,5, nevim 4,75 5,51 8,74 19
1-zcela souhlasim,2 15 17,4 27,6 60
3 5,25 6,09 9,66 21
Celkovy soucet 25 29 46 100

Vztah mezi tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim" a tvrzenim "Mistni
krajina mé vyrazné ovlivnila"

25

3 20 H 1 - zcela souhlasim
]
k-]
5 15
-3
7]
g
° 10
Q0
o i 3,4,5 a nevim
a

5

0

4,5, nevim 1-zcela souhlasim,2
Patfim do této krajiny
HO Vztah mezi mistni krajina mé velice ovlivnila a patfim do této krajiny se nepotvrzuje
H1 Vztah mezi mistni krajina mé velice ovlivnila a patfim do této krajiny se potvrzuje

pravdépodobnost 0,001084422
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,001084422 16,09465461
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 7,814727903
crammerQv koeficient 0,401181438

Hpotézu HO zamitame, nelze ji pfedpokladat



H52: Vztah mezi tvrzenim "Znam velmi dobfe mistni krajinu" a poétem zadanych bodi do mapy
Aktualni

52. Pocet bodti v mapé

Znam dobre krajinu 1,2,3 4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
2 5 10 10 25
1.-zcela souhlasim 13 10 6 29

3,4,5 8 10 9 27
Celkovy soucet 26 30 25 81
Ocekavané

52. Pocet bodli v mapé

Znam dobre krajinu 1,2,3 4,5,6 7,8a10 Celkovy soucet
2 8,024691358 9,259259259  7,716049383 25
1.-zcela souhlasim 9,308641975 10,74074074  8,950617284 29

3,4,5 8,666666667 10 8,333333333 27
Celkovy soucet 26 30 25 81

Vztah mezi tvrzenim "Znam velmi dobfe mistni krajinu" a po¢tem zadanych
bodl do mapy

14
12
H1,2,3
s 10
<
] 8 H4,5,6
c
o
> 6
o M7,8a10
@ 4
3
& 2
0
2 1.-zcela souhlasim 3,4,5
Znam velmi dobi¥e mistni krajinu
HO Znalost mistni krajiny nema vliv na pocet zadanych bod( do mapy
H1 Znalost mistni krajiny ma vliv na pocet zadanych bodd do mapy
pravdépodobnost 0,346408238
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,346408238 2,12027464
chi kvadrat pro pravdépodobnost 0,05 5,991464547
crammer(v koeficient 0,145611629

Hypotézu HO nezamitame, lze ji pfedpokladat



Priloha C

Dobry den. Vitejte v mapé Hodnoty krajiny, ktera je soucasti vyzkumu vnimani krajiny
v okoli Velkych Prilep. Zpracované vysledky mapovani budou poskytnuty také Vasi obci
jako podklad pro jeji dalsi rozvoj.

Prvni ¢asti je dotaznik, jehoz vyplnéni trva piiblizné 15-20 minut a je zaméfen na Vas vztah
ke krajiné v okoli Velké Prilepy.

Druhou ¢asti je mapa. V mapé prosim zaznamenejte trasy a mista v krajiné v okoli Velkych
Prilep, které vnimate jako dilezita. Doba prace s mapou je obvykle mezi 15-30 minutami.

Piedem dékujeme za Vas Cas. Za fesitelsky tym Jakub Kysak.

Dotaznik

Napiste prosim nazev obce, ve které nyni bydlite.

Jak dlouho v této obci bydlite? (napiste pocet let)

Jste roddkem?
L1 Ano — pokracujte na otazku &. 5
1 Ne — pokracujte na otazku ¢. 4

Pokud NEJSTE rodakem, napiste prosim diivod, proc€ jste se ptistechoval/a (lze
zaSkrtnout vice odpovédi)

Kvili rodiné

Za prateli

Kviili praci

Maém zde bydleni (dim, byt, pozemek...)

wewvr

Je zde blizko do krajiny/ptirody

oooooaodt

Jiné. Prosim uved'te

Citite se byt ,,mistnim ¢lovékem*?
L1 Ano
L] Ne



Na pocitu byt ,,mistnim ¢lovékem* se podili (Predlozte respondentovi kartu ¢. 1)

[ ] Rodina
L] pratel¢
[ Znami

[ ] Sousedé
[ Dam,byt
[ ] Zahrada
[ ] Méstecko
[] Krajina

D Jiné. Prosim napiste

Zije ¢ zil nékdo z vasich predki ve Velkych Pilepech nebo jejim okoli?
D Ano, ve Velkych Piilepech - pokracujte na otazku 8 a poté 10
|:| Ano, v okoli — pokracujte na otazky 8 a 9
D Ne — pokracuje na otazku 10

Pokud ano (Zije/Zil), uved'te prosim, v jakém jste pribuzenském vztahu.

Uved’te nazev obce, kde Zije/Zil.

Napiste prosim nazev obce, ve kter¢ jste nejdéle bydlel/a, kdyz jste chodil/a na
zékladni Skolu.




Jak casto chodite (nebo jezdite na kole, na bézkéch apod.) mimo mésto v okoli
Velkych Prilep?

[] kazdy den

[] vicekrat tydng
[] jednou za tyden
[] vicekrat mesicné
[] jednou za mésic
[ vicekrat do roka
[] jednou za rok

[] méné ¢asto

Z jakych divoda obvykle do mistni krajiny chodite (prace, sport, odpocinek apod.)?
Prosim vypiste:

Jakym zptsobem se obvykle v mistni krajin¢ pohybujete?
pésky

na kole

na koni

na bézkéach

na motorce

autem

OO0 O0OoOoOnd

jinak, napiste prosim jak

Napiste prosim, co vnimate jako symbol(y) mistni krajiny.




V nasledujicich otazkach prosim na stupnici od 1 (zcela nesouhlasim) do 5 (zcela souhlasim),
prosim vyznacte, jak vyrazné souhlasite nebo nesouhlasite s danym tvrzenim ve vztahu ke
krajing v okoli mésta, kde bydlite. MaZete vyuzit i moznost NEVIM. Respondentovi
predlozte kartu ¢. 2

o E 8 3 2
c 'z £ 3 q 3 E E
o S 3 0 m 17 =
T = c= = 3 5
S 3 =S &= | Z
N 2 < © N
15 | Je to moje nejoblibengjsi krajina. 1 2 3 4 5 8
16 | T¢sim se zpét, kdyz jsem piilis 1 2 3 4 5 8
dlouho pry¢.
17| Pro to co rad/a délam je mistni 1 2 3 4 5 8
krajina nejvhodnéjsi
18 | Znam velmi dobfte okolni krajinu 1 2 3 4 5 8
19 |Mam v souvislosti s mistni krajinou 1 2 3 4 5 8
mnoho vzpominek.
20 [ Mam rad/a mistni krajinu. 1 2 3 4 5 8
21 | Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila. | 1 2 3 4 5 8
22 | Citim, Ze do této krajiny patiim. 1 2 3 4 5 8
23 | Citim se zde doma 1 2 3 4 5 8

Sociodemografické udaje
24. Jaky je rok vaseho narozeni? [ [ [ [ ]

25. Jaké je vase nejvyssi dosazené vzdelani? (zékladni; vyuceni; stfedoSkolské
S maturitou; pomaturitni nastavba a VO; vysokoskolské)

Zékladni (v€etné nedokonceného)

Vyuceni

Stredoskolské s maturitou

Pomaturitni néstavba , vyss§i odborna skola

Vysokoskolské vzdélani




26. Jaka je vase pracovni pozice?

Zameéstnavatel
Zamestnanec

0SVC

Dtichodce

Student

7ena/Muz v domacnosti
INezaméstnany

27. Jaka je vaSe profese?

28. Jste ¢lenem n¢jakého sdruzeni ¢i neziskové organizace?
[] Ano — pokradujte na otazku 29
[ 1 Ne — pokracujte na otazku 30

29. Pokud ano, napiste prosim jaké.

30. V jakém typu domécnosti Zijete?

Jednoclenna domacnost

Vicec¢lennad domacnost bez déti

Domacnost s alespon jednim ditétem
predskolniho véku

Domacnost se studujicimi détmi

Domacnost s dospélymi détmi

31. Jste vetici? (ano, véfim v Boha; ano jsem praktikujici vefici; ano, veri
pfesahuje; ne, jsem ateista)

Ano, véfim v boha

Ano, jsem praktikujici véfici

Ano, véfim, Ze nas néco presahuje

Ne, jsem ateista

m, Ze nas néco



32. Respondent je
[] Muz
|:| Zena

34. Napiste prosim Vas e-mail. Radi bychom Vam zaslali vysledky vyzkumu ve vasi obci,
pfipadné ujasnili podrobnosti, které by mohly z dotazniku vyplynout.

Mapa

Zakreslenim do mapy prosim oznacte 1-5 Vasich oblibenych tras v krajiné v okoli Velkych
Prilep

MAPA - popis trasy
Oznaceni z formulate (napf. inicialy):

Jaky typ trasy to je?

Trasa 1l
Trasa 2
Trasa 3
Trasa 4
Trasa 5

sportovni/tréninkova

rekreacni/vychazkova

do prace/z prace

poutni

Jina, uved’te prosim ja-
ka:




Jak se zde pohybujete?

— o o < N

3 3 3 3 3

O & O & ©

| | ]
Pésky
B&ham
Na kole
Na bézkach
Na koni
Na motorce
V auté
Jinak
, uved’te prosim
jak




Vyberte a podle dilezitosti sefad’te, jak se zde citite a proc je pro Vas tato trasa dilezita.
Respondentovi predlozte kartu 3.

Vyberte, pro€ je pro Vs tato trasa dilezitd. Mizete vybrat az 3 divody a sefadit je podle

vvvvvv

Trasa 1
Trasa 2
Trasa 3
Trasa 4
Trasa 5

mam zde pocit klidu

mam zde pocit svobody a volnosti

vycistim si zde hlavu

inspiruje mé

mam zde pocit duchovniho pfesahu

objevuji a u¢im se zde nové véci

zazivam zde dobrodruzstvi

citim se zde byt soucasti skupiny lidi (mistni komunity, cirkevniho spolecen-
stvi, party apod.)

citim zde navaznost na minulost, je to doklad o historii

mam zde pocit domova

citim se zde schovany/a

libi se mi

bavi mé zde ta fyzicka aktivita

uzivam si slunce, vitr, viiné

Jiné, uvedte:

MAPA

Déle prosim kliknéte do mapy na mista v krajin€, ktera jsou pro Vas jakymkoliv zpisobem
dilezitd. Vyznacte, prosim, 1 az 5 mist.

Oznaceni z formulafe (napf. inicialy):




Nazev / popis mista:
1.

Co zde délate?

Misto 1

Misto 2

Misto 3

Misto 4

Misto 5




Vyberte, pro¢ je pro Vas toto misto dilezité. Mlzete vybrat az 3 z divodu a seradit je podle

vvvvvv

Misto 1
Misto 2
Misto 3
Misto 4
Misto 5

mam zde pocit klidu

mam zde pocit svobody a volnosti

vycistim si zde hlavu

inspiruje mé

mam zde pocit duchovniho presahu

objevuji a u¢im se zde nové véci

zazivam zde dobrodruzstvi

citim se zde byt soucasti skupiny lidi (mistni komunity, cirkevniho spolecen-
stvi, party apod.)

citim zde navaznost na minulost, je to doklad o historii

mam zde pocit domova

citim se zde schovany/a

libi se mi

bavi mé zde ta fyzicka aktivita

uzivam si slunce, vitr, viiné

Jiné, uvedte:

Dékujeme Vam za Vas ¢as a za uvedeni dileZitych mist v krajiné. Pfejeme Vam pékny
den. Za reSitelsky tym Jakub Kysak.

10



Priloha D

P¥iloha D1 N

Oblibena mista v okoli Velkych Prilep

Legenda
®  prirodni mista
®  kulturni mista
@ centrum

[ ] velke Prilepy

Vzdalenost od centra
[ s00m
500 - 1000m
1000 - 2000m
2000 - 3000m
3000 - 4000m

Jakub Kysak

&zu 2015

Pouzity software: ArcGIS 10.2
Zdroj dat: WMS

Pouzito pro ucely DP

1:40 000 00408 16 24 32

Ptiloha D2 N

Legenda
e rekreacni/vychazkové
= poutni
= sportovni

e do prace/do Skoly
= jiné
@ centrum
[ ] velke Prilepy
Vzdalenost od centra
2km

[ |5km
[ | 10km

15 km

Jakub Kysak

C€zuU 2015

Pouzity software: ArcGIS 10.2
Zdroj dat: WMS
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Pocity, které lidé maji na mistech, ktera navstévuji
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Oblibena mista vzhledem k vodnim tokim
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